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Paqja e Ndërsjelltë 
Pikat e Lutjes 

Më poshtë janë disa pika të sugjeruara lutje, por ju mund të hapni kohën e lutjes për 

njerëzit qe mund të luten në mënyrë të lirë, ashtu si Fryma i drejton. 

Lutja e Përgjithshme 

 Që ne të besojmë që Perëndia ka një plan dhe një qëllim për të gjithe gjërat, duke 

përfshirë lëvizjen e njerëzve të zhvendosur. 

 Që ta shohim Perëndinë në punë në komunitetet tona ndërsa kërkojmë vullnetin e 

Tij për marrëdhëniet tona me njerëzit e zhvendosur. 

 Qe Perëndia do të lëvize me fuqi në situata ku ka trazira - qoftë politike, qoftë 

sociale apo fizike - për të sjellë paqen e Tij dhe për të vendosur në pozita autoriteti 

krerët që i njohin rrugët e Tij në situata të tilla. 

 Që Kisha të ketë guximin të jetojë sipas Fjalës së Perëndisë dhe të flasë për rrugët 

e Tij edhe në mes të tensioneve rreth çështjeve të migracionit dhe integrimit. 

 

Lutje për udhëheqësit 

 Mençuri për qeveritë ndërsa ato mundohen të balancojnë çështje shumë të 

komplikuara.  

 Mençuri për udhëheqësit e kishës ndërsa ata udhëheqin bashkesite e tyre për t'iu 

përgjigjur nevojave të njerëzve të zhvendosur në mënyra që pasqyrojnë dashurinë 

e Jezusit.  
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Lutja për njerëzit e zhvendosur 

 Qe në udhëtimet e tyre ata që ndjekin Jezusin do të gjejne bashkësi të krishtera 

për t'i mirëpritur ata si pjesë e familjes. 

 Ndërsa ata banojnë në vendet e ndryshme, ata që ende nuk e njohin Jezusin si 

Shpëtimtar do të krijojnë miqësi me ata që e njohin Atë, dhe nëpërmjet kësaj, të 

fillojnë të shohin dashurinë dhe hirin e Perëndisë të shfaqur në mënyra të tilla që 

t’i shtyje ata të marrin shpëtimin e Tij. 

 Për njerëzit e zhvendosur që të gjejnë burime në komunitetet e tyre të reja (ose të 

përkohshme) për t'i ndihmuar ata të qëndrojnë të sigurt, të shërohen nga trauma, 

te gjejnë mundësi arsimimi për fëmijët e tyre dhe të krijojnë miqësi të vërteta. 

. 

Lutja për komunitetin  

 Për kombet që zgjedhja apo rrethanat, i kanë shtyrë për te mirëpritur njerëzit e 

zhvendosur, dhe që do të ketë paqe mes shtetasve dhe personave të zhvendosur 

teksa njihen me njëri-tjetrin. 

 Për komunitetet që ndihen të tronditur nga ndryshimet që njerëzit e zhvendosur 

kanë sjellë ose mund të sjellin, që ata do të kërkojnë udhëheqjen e Perëndisë dhe 

do të përjetojne një paqe dhe mirëkuptim që vetëm Ai mund të sjellë.  

 Për ne që bëjmë këtë studim, që të shohim vullnetin e Perëndisë për marrëdhëniet 

tona me njerëzit e zhvendosur dhe komunitetin e tyre dhe përmes këtyre miqësive 

të reja të fitojmë një kuptim më të thellë të një Perëndie që do secilin prej nesh. 

 Për ne që ndersa largohemi nga kjo kohë së bashku, të ndjejmë se si Perëndia po 

na drejton individualisht dhe si kishë se si t'i përgjigjemi njerëzve të zhvendosur në 

komunitetin tonë. 

 


